郑州慈善总会关于开展《“志愿者之梦”——2014郑州慈善志愿者联欢会》的通知

郑州市各慈善志愿者工作站、高校社团及社会公益组织：

近年来，郑州慈善志愿服务事业不断发展，我市各界慈善志愿者紧紧围绕党的十八大精神要求，广泛开展各类志愿服务活动，在全社会形成了浓厚的慈善氛围，有力的推动了我市慈善志愿服务事业的新发展。为感谢郑州优秀慈善志愿者近年来对慈善事业的贡献和支持，促进各慈善志愿团体的友好合作与交流，同时为树立榜样，激励先进，鼓励更多社会公众积极参与慈善志愿服务工作，郑州慈善总会决定面向我市各慈善志愿者工作站、高校社团及社会公益组织开展《“志愿者之梦”——2014郑州慈善志愿者联欢会》活动。现将活动有关事宜通知如下：

一、活动宗旨：

郑州慈善总会吹响《“志愿者之梦”——2014郑州慈善志愿者联欢会》公益活动集结号，围绕“慈善”、“志愿者”、“爱与奉献”三个方面内容面向全市社会公益组织进行招募积极向上、传播正能量的节目，意在肯定广大志愿者一年来所付出的努力，促进郑州各个慈善志愿团体的友好合作与交流，鼓励新老志愿者积极进取，乐于奉献，不怕苦，不怕累，艰苦奋斗，努力完善自我，更好的发扬志愿者“奉献、友爱、互助、进步”的精神。
二、主办单位：
郑州慈善总会  郑州慈善志愿者工作总站

三、活动主题：

   “延伸爱心舞台  拉近志愿梦想”

四、活动时间：

2015年元月

5、 活动地点：

    待定

6、 展演节目选拔范围及展演形式：

（一）、展演节目可围绕“慈善”、“爱与奉献 ”、“志愿者”等内容报名：

1、歌曲类：歌伴舞、二重唱、小合唱、乐队演唱等；
2、舞蹈类：现代舞、民族舞、古典舞等；
3、综艺类：小品、相声、短剧、诗朗诵、魔术、戏曲、乐器演奏等。
（二）、展演形式：
1、寻梦
主要节目类型以感人歌曲、动人舞蹈等形式表演，引导志愿者们走进一个净化心灵、感恩生活的美好氛围。

2、筑梦
主要节目类型以诗歌朗诵、志愿者代表分享志愿心得等方式展现，目的在于让志愿者们回忆往昔在慈善公益服务的道路上所产生的共鸣。

3、圆梦
 主要以优美歌舞、幽默小品、戏曲演唱等形式表演，旨在为志愿者们带去一个美轮美奂、轻松愉悦的视听盛宴。

4、新梦
  以视频等方式展播郑州慈善志愿组织及个人在2013——2014年期间为社会所作出的慈善服务成果。
七、活动安排：

    分为三个阶段：

第一阶段：展演节目申报。全市慈善志愿者组织及个人可根据主题等要求，创设、参选慈善节目报名；2014年11月30日前各组织请将参选节目报名表（附件一）、表演视频（歌曲类、舞蹈类）、剧本（综合类）等相关材料报至郑州慈善总会社会工作部（纸质版地址：郑州市航海西路郑州市老年公寓后楼四楼416；电子版邮箱：zzcszhsgb@163.com，联系电话：0371—68665308）。
    第二阶段：筹备组选拔，展演节目于12月1
日——10日进行节目选拔。展演节目单将于12月中旬面向社会公布。

第三阶段：筹备与联欢。展演节目于12月中下旬进行分批彩排，《“志愿者之梦”——2014郑州慈善志愿者联欢会》将于2015年元月开展。活动结束后，展演节目将按照公开、公平、公正的原则，主办单位将对展演节目进行评选、表彰和奖励，获奖者发表获奖感言。
八、相关要求：

（一）、展演节目需紧扣主题，展现我市优秀慈善志愿者 “奉献、友爱、互助、进步”的志愿者服务精神；展示志愿者高尚的人生追求、高雅的审美情趣、优秀的艺术才华和勇于创新的精神；鼓励高校志愿者自主创作校园文艺节目。
（二）、各慈善志愿团体请严格遵守本次活动通知的相关事宜，文明参选。

九、其它：

本次活动是一项公益活动，不收取任何费用。

附件一: 《“志愿者之梦”——2014郑州慈善志愿者联欢会展演节目报名表》

                               郑州慈善总会
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